医療機器ビジネス相談＜国際展開＞
免責事項・禁止事項及び注意事項


■申込方法
· 以下の免責事項・禁止事項及び注意事項をよくお読みになり、内容について理解・同意のうえ、添付の「医療機器ビジネス相談＜国際展開＞ 申込書」を kiki-plat@fbri.org へ提出してください。
· 相談時間は1時間以内で、オンラインで行います。
· 公益性の観点より、相談は一案件3回程度を上限とします。また一企業・団体は月1回程度の申し込みを上限とします。
· 相談希望日時は、申し込み日から2週間～1か月後の日時を複数提示してください。アドバイザーの都合により、希望に添えず、別途調整させていただく場合があります。

■免責事項
· お申込みいただいた相談（以下、「本相談」）には、神戸医療産業都市推進機構の外部アドバイザー及び/又はコーディネーターが対応します。
· 内容により、相談を受けられない場合があることをご了承ください。
· 相談内容に対するアドバイザーからの助言や情報提供は、その時点において提供できる最良のものですが、それらの情報又は助言の正確性の確認については、相談申込者の責任にてお願いします。
その後の法改正や外部環境の変化などが助言内容に影響を及ぼすことがあり得ることをあらかじめご了承ください。
· 提供された情報又は助言を採用した結果、不利益を被る事態が生じたとしても、外部アドバイザー及びコーディネーターは何ら責任を負うものではありません。

■禁止事項
· 本相談の内容に関する録画、録音、撮影、画面キャプチャ機能の利用等は一切禁止します。

■注意事項
· コンサルタント、調査会社又は他の支援機関コーディネーターの申込・同席はご遠慮ください。

■相談議事録の提出
· 相談申込者は、本相談に対する外部アドバイザー及び/又はコーディネーターからの助言を
添付の「医療機器ビジネス相談 議事録」にまとめ、相談日から5営業日内にkiki-plat@fbri.org へ提出してください。提出された議事録は、外部アドバイザーが助言内容と相違ないかを確認し、コメントを記載して返信します。

■問い合わせ先
　公益財団法人神戸医療産業都市推進機構 クラスター推進センター 医療機器グループ
　TEL 078-306-0907　kiki-plat@fbri.org
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